

# “1300多本书,能看个‘饱’啦”

## 本报第三个“梦想书屋”落户定陶陈集镇八里庙小学

本报定陶6月28日讯(记者李德领)“终于有新课外书看啦!”28日下午,“第一书记”陈集工作组联合本报、中国孔子基金会和深圳崇德影视公司在定陶县陈集镇八里庙小学捐建“梦想书屋”。中国孔子基金会和深圳崇德影视公司还为学校捐赠了50个“孔子书包”,本报向该校捐赠了1300余册图书,这也是本报捐建的第三个“梦想书屋”。

“第一书记”陈集工作组到任后,深入基层、服务基层,他们发现八里庙小学缺少课外书后,便联合本报在该学校捐建“梦想书屋”,中国孔子基金会和深圳崇德影视公司得知该学校情况后,专门为八里庙小学捐赠了50个“孔子书包”。

28日下午,穿过一段不平整的柏油路,一行人来到八里庙小学,五十多名学生正在校园内等待着期盼已久的课外书。当工作人员将1300余册图书搬下车,见到新书,孩子们的眼睛一路“跟踪”着搬运新书的工作人员。“好多课外书啊,真好。”看着一捆捆课外书,4年級的胡鹏说,他从来没有属于自己的课外书。

据八里庙小学校长张广珍介绍,学校现在有160余名学生,去年刚建了图书室,但是课外书

的数量远远不能满足学生的需要,“虽然有图书室,但书比较少,现在你们送来了1300余册课外书,图书室立马就丰富了,学生的精神食粮又充足了。”

在八里庙小学二年级教室内,孩子们拿着课外书高兴地看着,胡爱珍拿着课外书爱不释手,“我还没有见过这么多课外书呢,放学后能看书看个‘饱’了!”

菏泽市直选派“第一书记”驻定陶县陈集镇工作组组长田继雷看到孩子们拿起课外书认真地阅读,高兴地说:“齐鲁晚报、孔子基金会为我们带来了1300余册图书,50个书包,这些图书品种丰富,内容健康,适合少年儿童阅读,希望学校保管好和利用好这批书,努力将‘梦想书屋’办成农村少年儿童开展文化活动的阵地。”

“梦想书屋”行动是齐鲁晚报·今日菏泽发起的一项大型公益活动,计划在菏泽全市至少捐建10个“梦想书屋”,帮助想读书的学生都能读上好书,让书惠及每一个爱书爱知识的孩子。

据菏泽市委宣传部长教科科长,八里庙村“第一书记”许庆博介绍,接下来,他们将积极争取资金,帮助八里庙小学将10间危房进行维修。



▲28日下午,“第一书记”陈集工作组联合本报、中国孔子基金会和深圳崇德影视公司在定陶县陈集镇八里庙小学捐建“梦想书屋”。 本报记者 邓兴宇 摄

### 孩子们拿起新书不舍得放下

本报记者 李德领

刚把新书搬到图书室,孩子们就围了上来,年纪小的学生挤不进去,只能眼巴巴地看着一捆捆课外书发呆,还有不少学生透过窗户看着这些新的课外书。

“这个好,你看《简爱》,没想到还会有国外的书,这次一定要看个够。”不少学生拿着课外书爱不释手。

“现在可以借课外书吗?”二年级的胡丹丹跑到图书室门口小声地问。

“现在可以在图书室看,如果你们想借什么书,先去班主任那登记,让班主任以班为单位来借书。”八里庙小学校长张广珍对孩子们说,快放学了,老师们需要先把这些书整理归类,“明天就可以来借新书了!”

当得知第二天就可以看到

新课外书时,不少学生开始商量借什么书看,有的学生甚至跑到班主任处登记了。

“我喜欢看《孙悟空大闹天

宫》,但只是看过电视,还没有看过书呢。明天早晨一定去班主任那登记,争取早早看到书。”二年级的刘肖肖笑着说。



▲新书来了,挤不进图书室,低年级的学生们趴在窗台上往里看。 本报记者 邓兴宇 摄

### 爱心结伴同行,50个“孔子书包”从深圳来到八里庙

本报记者 李德领

“这个书包真漂亮,上面还印着字呢。”50个新书包吸引了不少学生的目光。记者发现在书包上都印着“君子周而不比”。

据了解,中国孔子基金会和深圳崇德影视公司得知“第一书记”陈集工作组联合本报

在八里庙小学捐建“梦想书屋”的消息后,专门从深圳邮来50个“孔子书包”,奖励该小学那些品学兼优的孩子。

中国孔子基金会和深圳崇德影视公司相关负责人告诉记者,看到一些网友拍摄的贫困

地区孩子们的上学照片,发现孩子们的书包或者是塑料袋,或者是破布袋,或者是洗衣粉袋,“让人心酸。一个书包、一份关爱就有可能改变孩子的一生。这就是我们发起这项公益活动的真正原因。”



▲齐鲁晚报副总编辑薛瑞西(前排右一)为“梦想书屋”挂牌。 本报记者 邓兴宇 摄

一本好书可以开阔孩子们的视野,让他们看到外面的世界,一本好书可能改变孩子们的一生。本报将常年向社会征集图书,以为更多的贫困农村孩子送去知识和梦想。

不管是能开阔学生眼界的新读物,还是适合孩子阅读的名著,亦或者是幽默的漫画书,只要是适合孩子阅读,八成新的书,您都可以捐到“梦想书屋”中来。您可以只捐一

本书,也可以带着孩子一起捐;同时欢迎社会机构、团体规模化捐赠。

如果您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以上图书),书屋将以您个人或您企业的名字命名。此外,您捐赠的图书到了哪所学校,我们也可为您提供查询。

捐赠热线电话6330000、6330018,捐赠地址:菏泽市府东路171号。

主办:中共定陶县委 定陶县人民政府  
 协办:定陶县委宣传部  
 菏泽电视台《今天看我的》  
 承办:菏泽申氏医药连锁有限公司  
 (宁波纽斯康 上海奥诺康)

# 定陶之夜

## —大型演唱会 2012年8月5日19点



赠票细则:  
 2012年6月20日—8月5日,凡在菏泽申氏连锁大药房、新益康大药房任何一家药店一次性购买纽斯康、奥诺康、养生之家等系列保健食品  
 满198元 赠送价值 388元 大型演唱会普通席门票一张  
 满258元 赠送价值 588元 大型演唱会VIP席门票一张  
 满368元 赠送价值 788元 大型演唱会嘉宾席门票一张  
 满458元 赠送价值 988元 大型演唱会特邀嘉宾席门票一张  
 本次大型演唱会门票概不售卖,6月20日菏泽申氏医药连锁所有门店开始赠送,数量有限,赠完为止!

咨询热线:  
 13235309888  
 13465005999